
Instructions de sécurité / Marchepieds (FR)

ADEO SERVICES SAS - 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 
59790 RONCHIN - FRANCE

    -Pour votre sécurité, respectez les consignes d’utilisation et 
lisez la notice. Conservez la notice pour consultation ultérieure 
    -Charge maximale incluant l’utilisateur et le matériel et les 
outils, etc. : 150kg 
    -Nombre maximal d’utilisateurs sur le marchepied: 1
    -N’utilisez jamais le marchepied sur un terrain en pente ou 
accidenté. Le sol doit être ferme et horizontal
    -Placez les deux pieds sur le marchepied, ne jamais mettre un 
pied à côté du marchepied pour atteindre une hauteur éloignée
    -Ne pas monter sur le garde corps
    -N’essayez pas d’atteindre des objets trop éloignés, le 
marchepied deviendra alors instable 
    -Ne pas utiliser le marchepied pour des travaux d’électricité 
sous tension.
    -Utiliser et positionner le marchepied en face de l’endroit où 
vous devez intervenir
    -Avant d’utiliser le produit, déplier complètement le marchepied 
et vérifier que la plateforme est verrouillée en position avant 
utilisation. 
    -Ne pas déplacer le marchepied si une personne se tient 
debout sur l’équipement
    -Sécuriser l’environnement de travail avant d’utiliser le 
marchepied (verrouillage des portes si vous travaillez près d’une 
porte par exemple)
    -Ne pas utiliser le marchepied à l’extérieur si les conditions 
météorologiques ne sont pas bonnes (vent excessif, pluie, etc.)
    -Eviter de passer trop de temps sur le marchepied sans faire de 
pauses régulières (la fatigue est un risque)
    -Ne pas porter de charges trop lourdes lorsque vous travaillez 
sur votre marchepied

Ne pas utiliser un marchepied endommagé
Vérifiez que les marches soient propres (pas de salissures, 
graisse, etc.)
Vérifiez que les patins antidérapants soient bien en place
Portez toujours un équipement adéquat (chaussures avec semelle 
dure) avant d’utiliser le produit
Ne jamais modifier le produit de quelque manière que ce soit
Lire attentivement la notice et faire attention aux pictogrammes 
inscrits sur le marchepied
Utilisez le produit uniquement si vous êtes en bonne condition 
physique.
Le marchepied est conçu pour supporter le poids de l’utilisateur 
mais aussi le matériel ou les outils pour une charge maximale de 
150kg. Ne jamais dépasser la charge maximale de 150kg.

Avant utilisation:
    -Inspecter le marchepied, aucune pièce ne doit être manquante 
ou être endommagée
    -Inspecter les marches et les charnières: elles ne doivent pas 
être desserrées, corrodées ou endommagées  
    -Les marches / l’ensemble du marchepied doit être propre (pas 
de traces d’huile, peinture, boue, graisse) avant d’être utilisé.
    -Vérifiez le bon état des pièces (rivets, vis, etc), elles ne doivent 
pas être endommagées, corrodées ou déformées
    -Ne pas utiliser le produit s’il manque une pièce ou si une pièce 
est endommagée
    -Ne pas réparer soi même un produit endommagé et sans 
l’autorisation du fabricant
    -Si le produit a été exposé excessivement  à des agents 
chimiques corrosifs, exposé excessivement à la chaleur et 
présente par conséquent des déformations permanentes même 
partielles, ne plus utiliser le produit et le mettre au rebut.

Installation du marchepied avant utilisation:
    -Positionner le marchepied sur une surface plane, stable, non 
glissante. Si le marchepied est positionné sur une surface 
légèrement glissante, sécurisez le marchepied autant que 
possible pour qu’il ne puisse y avoir de mouvements excessifs
    -Ne pas placer un support en dessous du marchepied pour 
atteindre une hauteur plus élevée ou mettre un support en 

dessous pour uniformiser un sol irrégulier.

Utilisation correcte du produit:
    -Ne pas essayer d’atteindre des endroits trop éloignés, il y a 
risque de perte d’équilibre et/ou de faire basculer le marchepied.
    -Tenir les montants latéraux pour monter et faire attention 
quand vous montez sur le marchepied. Faites attention lorsque 
vous poussez ou tirez quelque chose tout en étant sur le 
marchepied, gardez l’équilibre sur les marches lorsque vous 
travaillez avec des outils et en hauteur.
    -Ne pas déplacer le marchepied en le faisant “marcher” ou 
“sautiller” (ou d’une autre manière) lorsque vous êtes dessus ou 
quand vous montez dessus
    -Ne pas utiliser le marchepied comme une plateforme, une 
planche, ou un renfort
    -Si une tablette est fournie ou installée (pour poser des 
accessoires), ne jamais monter, ou s'asseoir sur la tablette, 
celle-ci n’est pas prévue pour supporter le poids de l’utilisateur.
    -N’utiliser aucun accessoire ou pièce non fourni ou validé par le 
fabricant de ce marchepied.
    -L’utilisation du produit est à usage domestique et à l’intérieur.

Entretien et stockage:
    -Le marchepied doit rester propre et exempt de salissures ou 
autres matières étrangères.
    -Ne pas poser ou ranger des matériaux sur le marchepied
    -Tenir le marchepied par les montants ou le garde corps 
pendant le transport. L’usure et les vibrations pendant le transport 
peuvent fragiliser le produit, toujours l’inspecter avant de l’utiliser 
mais aussi avant de le stocker ou le ranger.
    -Stocker le marchepied dans un endroit, sec, propre, à l’abri de 
la lumière et de l’humidité.

Stepstools safety Instructions (EN)

ADEO SERVICES SAS - 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 59790 
RONCHIN - FRANCE 

    -For your safety, always follow the instructions and read the 
instruction manual. Keep this instruction manual
    - Maximum load including user, matérials, tools, etc. : 150kg
    -Number of users allowed at the same time on stepstool: 1
    -Never use the stepstool on soft floors or sloping terrain. The 
ground must be firm and at level
    -Always have both feet on the stepstool. Never use the stepstool 
to get higher by putting one feet aside
    -Never stand on top rail
    -Do not overreach, the stepstools may become unstable
    -Not suitable for live electrical applications
    -Always use the stepstools facing your work
    -Always unfold the product and ensure the platform is locked in 
position before use
    -Never move the stepstool if someone is working on the product.
    -Always secure the working environment (lock the door if you are 
working nearby)
    -Do not use your stepstool when there is bad weather (excessive 
wind, rain, etc.)
    -Always have some rest when working on the stepstool for a long 
period of time
    -Do not carry heavy loads when working on your stepstool

Never use a damages stepstool
Check all the steps, steps must be cleaned (free of dirt, grease,etc.)
Check if the all the stepstool feet are in place
Always wear appropriate clothes (with flat bottomed and strong 
soled shoes) before using the product 
Never modify the product in any way
Read carefully the instructions and be aware of pictograms meaning
Use the stepstool if you are in good physical condition.
The stepstool is designed to support the weight of the user including 
the material and tools for working; the maximum load must not 
exceed the value of 150kg. Do not overweight the product with a 
loading exceeding 150kg.

Before use:
    -Inspect the stepstool, no piece should be missing as well as 
damages pieces
   -nspect all the steps and hinges: it shall not be unscrewed, 
corroded or damaged
    -Steps and all the stepstool structure must be cleaned (no oil, 
grease, dirt, paint) before use.
    -Check all parts for good condition (screws, rivets,etc.)  Parts 
must not be damaged, corroded or deformed
    -Never use the product if one piece is missing or if a part is 
damaged
    -Never repair a damaged product by yourself or without the 
permission of the manufacturer. 
    -If the product has been exposed to excessive heat or any 
excessive corrosive agents, present partial permanent deformation, 
stop using and destroy the product.

Set up correctly the product:
    -Place the product on firm level ground (not slippy) to prevent 
excessive movement. When the use is required on a slippery 
surface, secure and adjust the product to avoid any excessive 
movement before use.
    -Never place anything under the stepstool to gain height or to 
adjust for uneven surfaces.

Proper use:
    -Do not overreach, you may lose your balance and/or tip the 
product.
    -Use caution when climbing the steps, keep center of waistline 
between side rails. Be careful when pushing or pulling anything while 
on product, keep your balance when using tools at maximum height.
    -Never walk, bounce or move product while climbing or standing 
on it.
    -Never use the stepstool as a platform, plank or brace
    -If a tablet is provided or installed on the product (for putting tools 
on it when working), never climb on the tablet, the accessory is not 

designed to support the user weight.
    -Do not use or install accessory which is not provided with your 
stepstool or validated  by the manufacturer for the use with your 
stepstools
    -Domestic and inside use only

Storage and maintenance:
    -Always keep clean of all foreign material.
    -Never store material on your stepstool
    -Properly support and restrain product during transport and 
storage. Wear damage from transit vibration may weaken the 
product. Always inspect the product before using it but also before to 
store it.
    -Keep your product in a dry, cleaned place. Store away from the 
light and in a place without humidity.

Instruções de segurança / Estribos (PT-BR)

ADEO SERVICES SAS - 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 59790 
RONCHIN - FRANÇA

    -Para sua segurança, siga as instruções de operação e leia o 
manual. Guarde o manual para consulta futura 
    -Carga máxima incluindo o usuário, material e ferramentas etc.: 
150 kg 
    -Número máximo de usuários no estribo: 1
    -Nunca use o estribo em um terreno em declive ou acidentado. O 
solo deve ser firme e nivelado
    -Coloque os dois pés no estribo, nunca coloque um pé fora do 
estribo para alcançar um lugar alto distante
    -Não suba nas grades
    -Não tente alcançar objetos muito distantes, o estribo vai ficar 
instável 
    -Não use o estribo para trabalho elétrico energizado.
    -Coloque e use os estribo na frente de onde você precisa intervir
    -Antes de usar o produto, desdobre completamente o estribo e 
verifique se a plataforma está bloqueada na posição antes do uso. 
    -Não mova o estribo se uma pessoa está em pé sobre o 
equipamento
    -Proteja o ambiente de trabalho antes de usar o estribo (tranque 
as portas se você estiver trabalhando perto de uma porta, por 
exemplo)
    -Não use o estribo ao ar livre se as condições meteorológicas não 
forem boas (vento excessivo, chuva, etc.)
    -Evite passar muito tempo no estribo sem fazer pausas regulares 
(cansaço é um risco)
    -Não transporte cargas muito pesadas quando você trabalhar em 
seu estribo

Não use um estribo danificado.
Certifique-se que os degraus estão limpos (sem sujeira, gordura, 
etc.).
Certifique-se que os calços antiderrapantes estão aplicados.
Sempre use equipamento adequado (sapatos com solado duro) 
antes de usar o produto
Nunca modifique o produto de qualquer forma.
Leia atentamente o manual e preste atenção aos pictogramas 
inscritos no estribo
Use o produto somente se você estiver em boa condição física.
O estribo é projetado para suportar o peso do usuário e também o 
material ou ferramentas, até uma carga máxima de 150 kg. Nunca 
exceda a carga máxima de 150 kg.

Antes de usar:
    -Inspecione o estribo, nenhuma peça deve estar faltando ou estar 
danificada
    -Inspecione os degraus e dobradiças: elas não devem estar 
soltas, corroídas ou danificadas.  
    -Os degraus / todo o estribo deve ser limpo (sem vestígios de 
óleo, pintura, lama, gordura) antes de ser usado.
    -Verifique a condição das peças (rebites, parafusos, etc), elas não 
devem estar danificadas, corroídas ou deformadas.
    -Não use o produto se faltar uma peça ou se uma peça estiver 
danificada.
    -Não repare você mesmo um produto danificado e sem a 
permissão do fabricante.
    -Se o produto foi exposto excessivamente a agentes químicos 
corrosivos ou ao calor e, portanto, apresenta deformações 
permanentes, mesmo que parciais, não use o produto e deve 
descartá-lo.

Instalação do estribo antes de usar:
    -Posicione o estribo em uma superfície plana, estável, não 
escorregadia. Se o estribo for posicionado sobre uma superfície 
ligeiramente escorregadia, proteja o estribo tanto quanto possível de 
modo a que não possa haver qualquer movimento excessivo.
    -Não coloque um suporte em baixo do estribo para atingir uma 
altura mais alta ou coloque um apoio em baixo para uniformizar o 
solo irregular.

Uso correto do produto:
    -Não tente alcançar lugares muito distantes, há um risco de perda 

de equilíbrio e/ou de fazer tombar o estribo.
    -Segure os montantes laterais para subir e preste atenção 
quando você subir no estribo. Tenha cuidado quando você empurrar 
ou puxar algo enquanto estiver no estribo, mantenha o equilíbrio nos 
degraus ao trabalhar com ferramentas e em altura.
    -Não mova o estribo fazendo ele “andar” ou “pular” (ou de outra 
forma) quando você estiver nele ou quando estiver subindo nele.
    -Não use o estribo como uma plataforma, prancha ou reforço.
    -Se uma prateleira for fornecida ou instalada (para colocar 
acessórios), nunca suba ou sente-se na prateleira, ela não é 
projetada para suportar o peso do usuário.
    -Não use qualquer acessório ou peça não fornecido ou aprovado 
pelo fabricante deste estrado.
    -Este produto foi concebido exclusivamente para uso doméstico e 
no interior.

Cuidados e armazenamento:
    -O estribo deve permanecer limpo e livre de sujeira ou outros 
materiais estranhos.
    -Não coloque ou armazene materiais sobre o estribo.
    -Segure o estribo pelos montantes ou as grades durante o 
transporte. O desgaste e a vibração durante o transporte podem 
enfraquecer o produto, sempre inspecioná-lo antes de usar, mas 
também antes de armazenar ou arrumar.
    -Armazene o estribo em um lugar seco, limpo, longe da luz e 
umidade.

Инструкция по технике безопасности: стремянка (RU)

ADEO SERVICES SAS — 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 
59790 RONCHIN — FRANCE (ФРАНЦИЯ)

    •В целях безопасности соблюдайте инструкцию по 
эксплуатации и прочтите руководство. Сохраните руководство 
для дальнейшего использования. 
    •Максимальная нагрузка, включая пользователя вместе с 
оборудованием, инструментами и т. п.: 150 кг. 
    •Максимальное количество пользователей на стремянке: 1 
человек.
    •Запрещено использовать стремянку на склонах или 
участках со сложным рельефом. Поверхность должна быть 
твердой и ровной.
    •Становитесь на стремянку обеими ногами, не ставьте одну 
ногу на край стремянки, чтобы дотянуться до расположенных 
далеко предметов.
    •Не становитесь на поручни.
    •Не старайтесь дотянуться до расположенных очень далеко 
предметов, так как это приведет к потере устойчивости 
стремянки. 
    •Не используйте стремянку для выполнения работ с 
электрическим оборудованием под напряжением.
    •Устанавливайте стремянку напротив места выполнения 
работ.
    •Для использования стремянки полностью разложите ее и 
зафиксируйте платформу на месте. 
    •Не перемещайте стремянку с находящимся на ней 
человеком.
    •Перед использованием стремянки обеспечьте 
безопасность условий труда (например, в случае работы 
рядом с дверями их необходимо запереть).
    •Не используйте стремянку на улице при неблагоприятных 
погодных условиях (сильном ветре, во время дождя и т. п.).
    •Не стойте слишком долго на стремянке, регулярно делайте 
перерывы (усталость является фактором риска).
    •Во время работы на стремянке не поднимайте слишком 
тяжелый груз.

Не используйте поврежденную стремянку.
Убедитесь в том, что ступеньки чистые (на них нет грязи, 
следов смазочного материала и т. п.).
Убедитесь в наличии противоскользящих башмаков.
Перед использованием изделия всегда используйте 
соответствующее снаряжение (обувь с жесткой подошвой).
Не меняйте конструкцию изделия.
Внимательно прочтите руководство и обратите внимание на 
значки на стремянке.
Пользоваться изделием можно, только если вы хорошо себя 
чувствуете.
Стремянка предназначена для удержания пользователя и 
оборудования или приборов максимальной массой 150 кг. 
Запрещено превышать максимальную нагрузку 150 кг.

Порядок действий перед началом эксплуатации.
    •Проверьте состояние стремянки, убедитесь в том, что все 
детали на месте и исправны.
    •Проверьте состояние ступенек и петель: они должны быть 
затянуты, без признаков коррозии или повреждений.  
    •Перед использованием ступеньки и стремянка в целом 
должны быть чистыми (без следов масла, краски, грязи, 
смазочных материалов).
    •Проверьте исправность деталей (заклепок, винтов и т. п.), 
отсутствие повреждений, признаков коррозии или 
деформации.
    •Не используйте изделие, если какие-либо детали 
отсутствуют или повреждены.
    •Не ремонтируйте самостоятельно поврежденное изделие 
без разрешения изготовителя.
    •Если изделие было подвержено чрезмерно агрессивному 
воздействию химических коррозионных веществ, воздействию 
высоких температур и на нем присутствуют следы 
деформации, даже частичные, прекратите эксплуатацию 
изделия и утилизируйте его.

Порядок действий для установки стремянки перед 
использованием.
    •Установите стремянку на ровной, устойчивой и нескользкой 
поверхности. Если стремянка установлена на слегка 
скользкой поверхности, зафиксируйте ее, насколько это 
возможно, чтобы исключить нежелательные перемещения.
    •Не ставьте стремянку на опору для увеличения высоты и 
не подкладывайте ничего под стремянку для выравнивания 
поверхности.

Правильная эксплуатация изделия.
    •Не старайтесь дотянуться до расположенных очень далеко 
предметов, так как существует опасность потери равновесия и 
(или) наклона стремянки.
    •Поднимаясь по стремянке, держитесь за боковые стойки, а 
также соблюдайте осторожность. Соблюдайте осторожность, 
толкая или подтягивая к себе какие-либо предметы при 
нахождении на стремянке, а также сохраняйте равновесие на 
ступеньках, выполняя работу на высоте или с использованием 
инструментов.
    •Не перемещайте стремянку шагами или прыжками (или 
другим способом), находясь на ней или поднимаясь на нее.
    •Не используйте стремянку как платформу, трап или опору.
    •Если изделие оснащено полкой (для размещения 
аксессуаров), не становитесь и не садитесь на эту полку, если 
она специально не предназначена для этого.
    •Не используйте аксессуары или детали, не входящие в 
комплект поставки или не утвержденные изготовителем этой 
стремянки.
    •Это изделие предназначено для бытового использования в 
помещениях.

Уход и хранение.
    •Следите за тем, чтобы стремянка оставалась чистой без 
загрязнений или следов других инородных веществ.
    •Не кладите и не храните на стремянке различные 
материалы.
    •Во время транспортировки держите стремянку за боковые 
стойки или поручни. Износ и вибрации во время 
транспортировки могут снизить прочность изделия, поэтому 
всегда перед использованием и хранением проверяйте его 
состояние.
    •Храните стремянку в сухом, чистом месте, защищенном от 
света и влаги.



Οδηγίες ασφαλείας / Σκαλοσκαμπό (EL)

ADEO SERVICES SAS - 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 59790 
RONCHIN - ΓΑΛΛΙΑ

    -Για την ασφάλειά σας, τηρείτε τις οδηγίες χρήσης και διαβάστε το 
φυλλάδιο. Φυλάξτε τις οδηγίες για να μπορείτε να ανατρέξετε σε 
αυτές στο μέλλον. 
    -Μέγιστο φορτίο μαζί με τον χρήστη, τα υλικά, εργαλεία κ.λπ.: 
150kg 
    -Μέγιστος αριθμός χρηστών πάνω στο σκαλοσκαμπό: 1
    -Μη χρησιμοποιείτε ποτέ το σκαλοσκαμπό σε κεκλιμένο ή 
ανώμαλο έδαφος. Το έδαφος πρέπει να είναι σταθερό και επίπεδο.
    -Βάλτε και τα δύο πόδια πάνω στο σκαλοσκαμπό, ποτέ μη βγάζετε 
το ένα πόδι από το πλάι για να φτάσετε σε ένα απομακρυσμένο 
ψηλό σημείο.
    -Μην ανεβαίνετε πάνω στο προστατευτικό.
    -Μην προσπαθείτε να φτάσετε πολύ απομακρυσμένα αντικείμενα, 
καθώς το σκαλοσκαμπό μπορεί να γίνει ασταθές. 
    -Μη χρησιμοποιείτε το σκαλοσκαμπό για ηλεκτρολογικές εργασίες 
υπό τάση.
    -Χρησιμοποιείτε και τοποθετείτε το σκαλοσκαμπό απέναντι από 
τον χώρο στον οποίο θέλετε να κάνετε εργασίες.
    -Προτού χρησιμοποιήσετε το προϊόν, ανοίξτε τελείως το 
σκαλοσκαμπό και βεβαιωθείτε ότι το πλατύσκαλο έχει κλειδώσει στη 
θέση του πριν τη χρήση. 
    -Μη μετακινείτε το σκαλοσκαμπό αν κάποιο άτομο βρίσκεται όρθιο 
πάνω στον εξοπλισμό.
    -Καταστήστε ασφαλές το περιβάλλον εργασίας προτού 
χρησιμοποιήσετε το σκαλοσκαμπό (π.χ. κλειδώστε τις πόρτες, αν 
εργάζεστε δίπλα σε μια πόρτα).
    -Μη χρησιμοποιείτε το σκαλοσκαμπό σε εξωτερικό χώρο όταν 
υπάρχουν άσχημες καιρικές συνθήκες (δυνατός άνεμος, βροχή 
κ.λπ.).
    -Αποφύγετε να παραμένετε πάνω στο σκαλοσκαμπό για 
παρατεταμένο χρονικό διάστημα χωρίς να κάνετε τακτικά 
διαλείμματα (η κόπωση είναι επικίνδυνη).
    -Μην κουβαλάτε πολύ βαριά φορτία όταν εργάζεστε πάνω στο 
σκαλοσκαμπό.

Μη χρησιμοποιείτε το σκαλοσκαμπό αν παρουσιάζει ζημιές.
Βεβαιωθείτε ότι τα σκαλοπάτια είναι καθαρά (χωρίς βρομιές, λιπαρές 
ουσίες κ.λπ.).
Βεβαιωθείτε ότι τα αντιολισθητικά πέλματα είναι στη θέση τους.
Φοράτε πάντοτε κατάλληλο εξοπλισμό (παπούτσια με σκληρή σόλα) 
προτού χρησιμοποιήσετε το προϊόν.
Μην τροποποιείτε ποτέ το προϊόν με κανέναν τρόπο.
Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και προσέξτε τα εικονογράμματα 
πάνω στο σκαλοσκαμπό.
Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο αν είστε σε καλή φυσική κατάσταση.
Το σκαλοσκαμπό έχει σχεδιαστεί για να υποστηρίζει το βάρος του 
χρήστη, αλλά και υλικά ή εργαλεία, μέχρι ένα μέγιστο φορτίο 150kg. 
Μην υπερβαίνετε ποτέ το μέγιστο φορτίο των 150kg.

Πριν τη χρήση:
    -Επιθεωρήστε το σκαλοσκαμπό, κανένα εξάρτημα δεν πρέπει να 
λείπει ή να παρουσιάζει ζημιές.
    -Επιθεωρήστε τα σκαλοπάτια και τους μεντεσέδες: δεν πρέπει να 
έχουν χαλαρώσει, να έχουν σκουριές ή ζημιές.  
    -Πριν τη χρήση, τα σκαλοπάτια/ ολόκληρο το σκαλοσκαμπό 
πρέπει να είναι καθαρό (χωρίς ίχνη λαδιού, μπογιάς, λάσπης ή 
λιπαρών ουσιών).
    -Επαληθεύστε ότι τα εξαρτήματα είναι σε καλή κατάσταση 
(πριτσίνια, βίδες κ.λπ.) και ότι δεν είναι χαλασμένα, σκουριασμένα ή 
παραμορφωμένα.
    -Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν αν ένα εξάρτημα λείπει ή 
παρουσιάζει ζημιές.
    -Μην επισκευάζετε μόνοι σας ένα χαλασμένο προϊόν χωρίς την 
έγκριση του κατασκευαστή.
    -Αν το προϊόν υποστεί ακραία έκθεση σε διαβρωτικές χημικές 
ουσίες ή σε θερμότητα και, συνεπώς, παρουσιάσει μόνιμη 
παραμόρφωση, ακόμη και εν μέρει, διακόψτε τη χρήση του και 
απορρίψτε το.

Εγκατάσταση του σκαλοσκαμπό πριν τη χρήση:
    -Τοποθετήστε το σκαλοσκαμπό σε επίπεδη, σταθερή και μη 

ολισθηρή επιφάνεια. Αν το σκαλοσκαμπό τοποθετηθεί σε ελαφρώς 
ολισθηρή επιφάνεια, ασφαλίστε το με κάθε δυνατό τρόπο, για να μη 
μετακινείται υπερβολικά.
    -Μην τοποθετείτε κάποια βάση κάτω από το σκαλοσκαμπό για να 
φτάσετε σε κάποιο ψηλότερο σημείο ή για να εξομαλύνετε ένα 
ανομοιόμορφο υπόστρωμα.

Σωστή χρήση του προϊόντος:
    -Μην προσπαθείτε να φτάσετε πολύ απομακρυσμένα σημεία, διότι 
υπάρχει κίνδυνος να χάσετε την ισορροπία σας και/ή το 
σκαλοσκαμπό να αναποδογυρίσει.
    -Κρατηθείτε από τους πλαϊνούς ορθοστάτες για να ανεβείτε στο 
σκαλοσκαμπό και προσέχετε όταν ανεβαίνετε. Προσέχετε όταν 
σπρώχνετε ή τραβάτε ένα αντικείμενο ενώ βρίσκεστε πάνω στο 
σκαλοσκαμπό, κρατήστε την ισορροπία σας πάνω στα σκαλοπάτια 
όταν εργάζεστε με εργαλεία και σε ύψος.
    -Μη μετακινείτε το σκαλοσκαμπό προχωρώντας ή αναπηδώντας 
μαζί με αυτό (ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο), όταν βρίσκεστε ή 
ανεβαίνετε πάνω σε αυτό.
    -Μη χρησιμοποιείτε το σκαλοσκαμπό ως πλατφόρμα, σανίδα ή 
μέσο ενίσχυσης.
    -Αν παρέχεται ή τοποθετηθεί τραπεζάκι (για να ακουμπάτε 
εξαρτήματα), ποτέ μην ανεβαίνετε και μην κάθεστε πάνω σε αυτό, 
καθώς δεν προορίζεται να υποστηρίξει το βάρος του χρήστη.
    -Μη χρησιμοποιείτε κανένα αξεσουάρ ή εξάρτημα το οποίο δεν 
παρέχεται ή δεν έχει εγκριθεί από τον κατασκευαστή του 
σκαλοσκαμπό.
    -Το προϊόν προορίζεται για οικιακή χρήση σε εσωτερικούς 
χώρους.

Συντήρηση και φύλαξη:
    -Το σκαλοσκαμπό πρέπει να διατηρείται καθαρό και να μην έχει 
βρομιές ή άλλες ξένες ουσίες.
    -Μην τοποθετείτε ή τακτοποιείτε υλικά πάνω στο σκαλοσκαμπό.
    -Κατά τη μεταφορά, κρατάτε το σκαλοσκαμπό από τους 
ορθοστάτες ή το προστατευτικό. Η φθορά και οι κραδασμοί στη 
διάρκεια της μεταφοράς μπορεί να υποβαθμίσουν την κατάσταση του 
προϊόντος. Επιθεωρείτε πάντοτε το προϊόν πριν τη χρήση, καθώς και 
πριν την αποθήκευση και τακτοποίησή του.
    -Φυλάσσετε το σκαλοσκαμπό σε ξηρό, καθαρό χώρο 
προφυλαγμένο από το φως και την υγρασία.

Сатының қауіпсіздік нұсқаулары (KK)

ADEO SERVICES SAS - 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 59790 
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    -Қауіпсіздікті сақтау үшін пайдалану нұсқаулығын оқып, ондағы 
нұсқауларды басшылыққа алыңыз. Бұл пайдалану нұсқаулығын 
сақтап қойыңыз.
    -Максималды жүктеме (пайдаланушыны, материалдарды, 
құралдарды, т. б. қосқанда): 150 кг
    -Сатыны бір уақытта қолдана алатын пайдаланушылар саны: 
1.
    -Сатыны жұмсақ еденде немесе көлбеу жазықтықта 
пайдаланбаңыз. Жер қатты жəне тегіс болуы тиіс.
    -Сатыда үнемі екі аяқпен тұрыңыз. Сатыны бір аяқты көтеріп 
биікке жету үшін пайдаланбаңыз.
    -Жоғарғы бөренеге тұрмаңыз.
    -Созылуға болмайды, саты теңселуі мүмкін.
    -Жұмыс істеп тұрған электрлік ортада қолдануға арналмаған.
    -Сатыны жұмыс істейтін бетке қаратып қойыңыз.
    -Өнімді қолданбай тұрып, созыңыз жəне орнында бекітіңіз.
    -Сатыда біреу жұмыс істеп тұрса, оны жылжытпаңыз.
    -Жұмыс істеу ортасын бекітіңіз (мысалы, есіктің жанында 
жұмыс істесеңіз, есікті құлыптаңыз).
    -Сатыны қолайсыз ауа райында (қатты жел, жаңбыр, т. б.) 
пайдаланбаңыз.
    -Сатыда ұзақ жұмыс істесеңіз, арасында демалып тұрыңыз.
    -Сатыда ауыр жүктерді тасымалдамаңыз.

Зақымдалған сатыны пайдаланбаңыз.
Барлық баспалдақтарды тексеріңіз, олар таза болуы тиіс.
Сатының барлық аяқтарының орнында екенін тексеріңіз.
Өнімді пайдаланбай тұрып, сəйкес киім (табаны тегіс əрі берік 
аяқ киім) киіңіз. 
Өнімді қандай да болмасын жолмен өзгертпеңіз.
Нұсқауларды мұқият оқып шығып, пиктограммалардың 
мағынасын ұғып алыңыз.
Сатыны өзіңізді жақсы сезінсеңіз ғана пайдаланыңыз.
Саты пайдаланушының, жұмыс материалдары мен 
құралдарының салмағын көтеретіндей əзірленген. Максималды 
жүктеме 150 кг-нан аспауы тиіс. Өнімге 150 кг-нан артық жүктеме 
түсірмеңіз.

Пайдаланбай тұрып.
    -Сатыны тексеріңіз: бөлшектері түгел жəне зақымдалмаған 
болуы тиіс.
    -Барлық баспалдақтары мен топсаларын тексеріңіз: олар 
шығып тұрмауы, тот баспауы немесе зақымдалмауы керек.
    -Пайдаланбай тұрып, баспалдақтар мен сатының барлық 
бөлігін майдан, кірден, бояудан тазалау керек.
    -Барлық бөлшектері (бұрандалар, тойтармалар, т. б.) жақсы 
күйде екенін тексеріңіз.  Бөлшектер зақымдалмаған, тот 
баспаған жəне деформацияланбаған болуы тиіс.
    -Бір бөлшегі жетіспесе немесе зақымдалса, өнімді 
пайдаланбаңыз.
    -Зақымдалған өнімді өз бетіңізше немесе өндіруші 
рұқсатынсыз жөндемеңіз. 
    -Өнім шамадан тыс жоғары температура, жемір зат, тұрақты 
деформация əсеріне ұшыраса, оны пайдалануды тоқтатып, 
жойыңыз.

Өнімді тиісті түрде орнатыңыз.
    -Өнім теңселмеуі үшін, оны тегіс əрі берік жерге (сырғанақ 
емес) қойыңыз. Сырғанақ бетте пайдалану қажет болса, өнім 
қозғалмауы үшін, оны қолданбай тұрып, бекітіңіз жəне реттеңіз.
    -Биік жерге жету немесе тегіс емес бетті реттеу үшін саты 
астына ештеңе қоймаңыз.

Дұрыс қолданыс.
    -Созылуға болмайды, тепе-теңдікті жоғалтуыңыз жəне/немесе 
өнім төңкеріліп кетуі мүмкін.
    -Сатымен шыққанда сақ болыңыз. Бел сызығы бүйір арқалық 
ортасында болуы тиіс. Сатыда тұрғанда бір нəрсені итерген 
немесе тартқан кезде абай болыңыз. Құралдарды максималды 
биіктікте пайдаланған кезде тепе-теңдікті сақтаңыз.
    -Сатыға шығып бара жатқан немесе онда тұрған кезде 
секірмеңіз, өнімді жүргізбеңіз немесе қозғалтпаңыз.

    -Сатыны платформа, тақтай немесе тірек ретінде 
пайдаланбаңыз.
    -Өнімге тақтайша орнатылса немесе өніммен бірге берілсе 
(жұмыс істеген кезде құралдар қою үшін), оған шықпаңыз. 
Тақтайша пайдаланушы салмағын көтеретіндей етіп 
жасалмаған.
    -Сатымен бірге берілмеген немесе онымен бірге қолдану үшін 
өндіруші мақұлдамаған керек-жарақтар пайдаланбаңыз жəне 
орнатпаңыз.
    -Тек тұрмыстық жəне ішкі қолданысқа арналған.

Сақтау жəне техникалық қызмет көрсету.
    -Бөгде заттардан тазалап тұрыңыз.
    -Сатыда материалдар сақтамаңыз.
    -Өнімді тасымалдаған жəне сақтаған кезде тиісті түрде тіреп, 
шектеңіз. Тасымалдаған кезде өнім діріл əсерінен тозып, 
зақымдалуы жəне оның өнімділігі төмендеуі мүмкін. Өнімді 
пайдаланбай тұрып, сондай-ақ сақтау алдында тексеріңіз.
    -Өнімді құрғақ əрі таза жерде сақтаңыз. Жарық түспейтін, 
құрғақ жерде сақтаңыз.

Instruções de segurança / Escadotes (PT)
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- Para sua segurança, cumpra as instruções de 
utilização e leia o folheto informativo. Guarde o folheto informativo 
para consulta posterior. 
- Carga máxima que inclui o utilizador, o material e as 
ferramentas, etc.: 150 kg 
- Número máximo de utilizadores no escadote: 1
- Nunca utilize o escadote num terreno inclinado ou 
acidentado. O solo deve ser firme e horizontal.
- Coloque os dois pés no escadote e nunca ponha um 
pé ao lado do escadote para alcançar uma altura distante.
- Não suba o guarda-corpo.
- Não tente alcançar objetos muito distantes, pois o 
escadote torna-se instável. 
- Não utilize o escadote para trabalhos de eletricidade 
sob tensão.
- Utilize e posicione o escadote em frente do local 
onde deve intervir.
- Antes de utilizar o produto, desdobre completamente 
o escadote e verifique se a plataforma está bloqueada na posição 
antes de utilização. 
- Não desloque o escadote se alguém estiver de pé no 
equipamento.
- Proteja o ambiente de trabalho antes de utilizar o 
escadote (feche as portas se estiver a trabalhar perto destas, por 
exemplo).
- Não utilize o escadote no exterior se as condições 
meteorológicas não forem favoráveis (vento excessivo, chuva, etc.).
- Evite passar muito tempo no escadote sem fazer 
pausas regulares (a fadiga constitui um risco).
- Não carregue pesos demasiado pesados quando 
estiver a trabalhar no escadote.

Não utilize um escadote danificado.
Verifique se os degraus estão limpos (sem sujidade, gordura, etc.).
Verifique se os patins antiderrapantes estão no devido lugar.
Use sempre equipamento adequado (calçado com sola dura) antes 
de utilizar o produto.
Nunca altere o produto seja de que forma for.
Leia atentamente o folheto informativo e preste atenção aos 
pictogramas gravados no escadote.
Utilize apenas o produto se estiver em boas condições físicas.
O escadote está concebido para suportar o peso do utilizador, mas 
também o material ou as ferramentas por uma carga máxima de 150 
kg. Nunca ultrapasse a carga máxima de 150 kg.

Antes da utilização:
- Inspecione o escadote, pois nenhuma peça deve 
estar em falta ou danificada.
- Inspecione os degraus e as dobradiças: não devem 
estar soltos, corroídos ou danificados.  
- Os degraus ou o escadote no seu todo devem estar 
limpos (sem vestígios de óleo, tinta, lama, ou gordura) antes de 
serem utilizados.
- Verifique o bom estado das peças (rebites, parafusos, 
etc.), pois não devem estar danificadas, corroídas ou deformadas.
- Não utilize o produto se uma peça estiver em falta ou 
danificada.
- Não repare um produto danificado por si mesmo e 
sem autorização do fabricante.
- Se o produto foi exposto excessivamente a agentes 
químicos corrosivos, exposto excessivamente ao calor e, em 
consequência, apresentar deformações permanentes mesmo que 
sejam parciais, não o utilize e elimine-o.

Instalação do escadote antes de utilização:
- Posicione o escadote sobre uma superfície plana, 
estável e não escorregadia. Se o escadote estiver posicionado 
sobre uma superfície ligeiramente escorregadia, fixe-o tanto quanto 
possível para evitar a existência de movimentos excessivos.
- Não coloque um suporte por baixo do escadote para 
alcançar uma altura mais elevada, ou coloque um suporte por baixo 

para uniformizar um solo irregular.

Utilização correta do produto:
- Não tente alcançar locais demasiado distantes, pois 
há risco de perda de equilíbrio e/ou de oscilação do escadote.
- Segure os montantes laterais para subir e preste 
atenção ao subir o escadote. Preste atenção ao empurrar ou puxar 
algo enquanto está no escadote e mantenha o equilíbrio nos 
degraus quando estiver a trabalhar com ferramentas e em altura.
- Não desloque o escadote fazendo-o «andar» ou «dar 
pequenos saltos» (ou de outra maneira) quando estiver em cima do 
escadote ou quando subir.
- Não utilize o escadote como uma plataforma, uma 
prancha, ou um reforço.
- Se for fornecida ou instalada uma prateleira (para 
colocar acessórios), nunca suba ou se sente aí, pois a prateleira 
não está prevista para suportar o peso do utilizador.
- Não utilize quaisquer acessórios ou peças não 
fornecidos ou validados pelo fabricante deste escadote.
- A utilização do produto é para uso doméstico e no 
interior.

Manutenção e armazenamento:
- O escadote deve permanecer limpo e livre de 
sujidade ou outras matérias estranhas.
- Não coloque ou guarde materiais no escadote.
- Segure o escadote pelos montantes ou o 
guarda-corpo durante o transporte. O desgaste e as vibrações 
durante o transporte podem fragilizar o produto. Inspecione sempre 
o produto antes de o utilizar e também antes de o armazenar ou 
guardar.
- Armazene o escadote num local seco, limpo e ao 
abrigo da luz e da humidade.

Istruzioni di sicurezza/Scalette (IT)
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    -Per la propria sicurezza, rispettare le istruzioni per l’uso e leggere 
il foglio illustrativo. Conservare il foglio illustrativo per futura 
consultazione 
    -Carico massimo (compresi utente, materiale, utensili, ecc.): 150 
kg 
    -Numero massimo di utenti sulla scaletta: 1
    -Non utilizzare mai la scaletta su superfici inclinate o non 
omogenee. La superficie deve essere stabile e orizzontale
    -Posizionare entrambi i piedi sulla scaletta, non spostare mai un 
piede a fianco della scaletta per raggiungere punti lontani
    -Non salire sul parapetto
    -Non cercare di raggiungere oggetti troppo lontani: la scaletta 
sarebbe instabile 
    -Non utilizzare la scaletta per lavori elettrici sotto tensione.
    -Utilizzare e posizionare la scaletta di fronte al punto in cui si deve 
intervenire
    -Prima di utilizzare il prodotto, aprire completamente la scaletta e 
verificare che la piattaforma sia bloccata in posizione. 
    -Non spostare la scaletta quando sopra di essa è presente una 
persona
    -Mettere in sicurezza l'ambiente di lavoro prima di utilizzare la 
scaletta (bloccare la porta se si lavora vicino a una porta, per 
esempio)
    -Non utilizzare la scaletta all'esterno se le condizioni meteo non 
sono buone (vento eccessivo, pioggia, ecc.)
    -Evitare di passare troppo tempo sulla scaletta senza fare pause 
regolari (la stanchezza rappresenta un rischio)
    -Non sollevare carichi troppo pesanti quando si lavora sulla 
scaletta

Non utilizzare la scaletta se è danneggiata.
Verificare che i gradini siano puliti (assenza di sporcizia, grasso, 
ecc.).
Verificare che i rivestimenti antiscivolo dei piedini siano 
correttamente posizionati.
Indossare sempre un abbigliamento adeguato (scarpe con suola 
dura) prima di utilizzare il prodotto
Non modificare mai il prodotto in alcun modo.
Leggere attentamente il foglio illustrativo e fare attenzione ai 
pittogrammi riportati sulla scaletta
Utilizzare il prodotto solo se si è in buone condizioni fisiche.
La scaletta è progettata per sostenere il peso dell'utente ma anche 
del materiale o degli attrezzi, per un carico massimo di 150 kg. Non 
superare mai il carico massimo di 150 kg.

Prima dell’uso:
    -Ispezionare la scaletta, per verificare che non vi siano pezzi 
mancanti o danneggiati
    -Ispezionare i gradini e le cerniere, per verificare che non siano 
allentati, corrosi o danneggiati.  
    -I gradini/l'intera scaletta devono essere puliti (assenza di tracce 
di olio, pittura, fango, grasso) prima dell’utilizzo.
    -Verificare il buono stato dei pezzi (rivetti, viti, ecc.), verificare che 
non siano danneggiati, corrosi o deformati.
    -Non utilizzare il prodotto in caso di pezzi mancanti o danneggiati.
    -Non riparare autonomamente un prodotto danneggiato senza 
l'autorizzazione del produttore.
    -Se il prodotto è stato sottoposto a un’esposizione eccessiva ad 
agenti chimici corrosivi o al calore e presenta pertanto deformazioni 
permanenti, anche parziali, non deve più essere utilizzato e deve 
essere smaltirlo.

Posizionamento della scaletta prima dell'uso:
    -Posizionare la scaletta su una superficie piana, stabile, non 
scivolosa. Se la scaletta è posizionata su una superficie 
leggermente scivolosa, bloccarla il più possibile per evitare 
movimenti eccessivi.
    -Non posizionare supporti sotto la scaletta per raggiungere 
un'altezza superiore, né posizionare alcun supporto sotto la scaletta 
per uniformare una superficie irregolare.

Uso corretto del prodotto:
    -Non cercare di raggiungere punti troppo lontani, per non rischiare 
di perdere l’equilibrio e/o di far ribaltare la scaletta.
    -Tenersi ai montanti laterali per salire e prestare attenzione 
mentre si sale sulla scaletta. Prestare attenzione quando si spinge o 
si tira qualcosa mentre si è sulla scaletta, mantenere l’equilibrio sui 
gradini quando si lavora con gli attrezzi e in altezza.
    -Non spostare la scaletta facendola “camminare” o “saltellare” (o 
in altro modo) quando ci si trova sopra di essa o quando ci si sale 
sopra.
    -Non utilizzare la scaletta come piattaforma, tavola o rinforzo.
    -Se viene fornita o installata una tavoletta (per appoggiare gli 
accessori), non salire mai, né sedersi sulla tavoletta, in quanto non è 
pensata per sostenere il peso dell'utente.
    -Non utilizzare accessori o componenti non forniti o approvati dal 
produttore della presente scaletta.
    -Il prodotto è previsto per uso domestico e interno.

Manutenzione e stoccaggio:
    -La scaletta deve essere mantenuta pulita e priva di sporcizia o di 
altri materiali estranei.
    -Non appoggiare o riporre materiali sulla scaletta.
    -Tenere la scaletta dai montanti o dal parapetto durante il 
trasporto. L'usura e le vibrazioni durante il trasporto possono 
indebolire il prodotto: ispezionarlo sempre prima di utilizzarlo, ma 
anche prima di riporlo.
    -Riporre la scaletta in un luogo asciutto, pulito, al riparo dalla luce 
e dall’umidità.

Instrucțiuni de siguranță/Scăriţă (RO)

ADEO SERVICES SAS - 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 59790 
RONCHIN - FRANȚA

    -Pentru siguranța dumneavoastră, respectați instrucțiunile de 
utilizare și citiți prospectul. Păstraţi prospectul pentru consultări 
ulterioare 
    -Sarcina maximă care include utilizatorul și echipamentul, sculele 
etc.: 150 kg 
    -Numărul maxim de utilizatori pe scăriţă: 1
    -Nu utilizaţi niciodată scăriţa pe un teren accidentat sau în pantă. 
Solul trebuie să fie solid și orizontal
    -Așezați ambele picioare pe scăriţă, nu puneți niciodată un picior 
pe marginea ei pentru a ajunge la o înălțime îndepărtată
    -Nu vă urcaţi pe apărătoare
    -Nu încercați să ajungeți la obiecte prea îndepărtate, scăriţa va 
deveni instabilă 
    -Nu utilizaţi scăriţa pentru lucrări la reţeaua electrică sub tensiune.
    -Utilizați și poziționați scăriţa în fața locului în care trebuie să 
interveniți
    -Înainte de a utiliza produsul, depliați complet scăriţa și verificați 
dacă platforma este blocată în poziție. 
    -Nu mutați scăriţa dacă o persoană stă în picioare pe echipament
    -Securizaţi mediul de lucru înainte de a utiliza scăriţa (blocarea 
ușilor dacă lucrați lângă o ușă, de exemplu)
    -Nu utilizați scăriţa la exterior dacă condițiile meteorologice nu 
sunt bune (vânt excesiv, ploaie etc.)
    -Evitați să petreceți prea mult timp pe scăriţă fără a face pauze 
regulate (oboseala este un risc)
    -Nu purtați sarcini prea grele atunci când lucrați pe scăriţă

Nu utilizaţi o scăriţă deteriorată.
Verificați dacă treptele sunt curate (fără murdărie, vaselină etc.).
Verificați dacă patinele antiderapante sunt bine fixate.
Purtaţi întotdeauna echipament adecvat (încălţăminte cu talpă tare) 
înainte de a utiliza produsul
Nu modificați niciodată produsul, în niciun fel.
Citiți cu atenție prospectul și acordați atenție pictogramelor înscrise 
pe scăriţă
Utilizați produsul numai dacă sunteți în stare fizică bună.
Scăriţa este proiectată pentru a susține greutatea utilizatorului, dar și 
echipamentul sau sculele pentru o sarcină maximă de 150 kg. Nu 
depășiți niciodată sarcina maximă de 150 kg.

Înainte de utilizare:
    -Inspectați scăriţa, nicio piesă nu trebuie să lipsească sau să fie 
deteriorată
    -Inspectați treptele și balamalele: acestea nu trebuie să fie slăbite, 
corodate sau deteriorate.  
    -Treptele/întreaga scăriţă trebuie să fie curată (fără urme de ulei, 
vopsea, noroi, vaselină) înainte de a fi utilizată.
    -Verificați starea corespunzătoare a pieselor (nituri, șuruburi etc.), 
acestea nu trebuie deteriorate, corodate sau deformate.
    -Nu utilizaţi produsul dacă o piesă lipseşte sau este deteriorată.
    -Nu reparați pe cont propriu un produs deteriorat fără permisiunea 
producătorului.
    -Dacă produsul a fost expus excesiv la substanțe chimice 
corozive sau căldură și, prin urmare, prezintă deformări permanente 
chiar și parțiale, nu-l mai utilizați și eliminați-l.

Instalarea scăriţei înainte de utilizare:
    -Poziționați scăriţa pe o suprafață plană, stabilă, nealunecoasă. 
Dacă scăriţa este poziţionată pe o suprafaţă uşor alunecoasă, 
asiguraţi-o cât mai bine posibil, astfel încât să nu existe mişcări 
excesive.
    -Nu plasați un suport sub scăriţă pentru a ajunge la o înălțime mai 
mare sau pentru a uniformiza un sol neregulat.

Utilizarea corectă a produsului:
- Nu încercaţi să ajungeţi în locuri prea îndepărtate, 
există riscul pierderii echilibrului şi/sau al răsturnării scăriţei.
- Țineți montanţii laterali pentru a urca și fiţi atent atunci 
când urcaţi pe scăriţă. Aveți grijă când împingeți sau trageți ceva în 
timp ce sunteți pe scăriţă, păstrați-vă echilibrul pe trepte atunci când 

lucrați cu scule și la înălțime.
    -Nu mutați scăriţa făcând-o „să meargă” sau „să sară” (ori în alt 
mod) atunci când sunteți pe ea sau când vă ridicați pe ea.
    -Nu utilizați scăriţa ca platformă, placă, sau ranforsare.
    -Dacă este furnizată sau instalată o măsuţă (pentru fixarea 
accesoriilor), nu vă urcaţi sau așezaţi niciodată pe ea, deoarece nu 
este concepută să suporte greutatea utilizatorului.
    -Nu utilizaţi niciun accesoriu sau piesă care nu a fost furnizată sau 
validată de producătorul acestei scăriţe.
    -Produsul este destinat uzului rezidenţial și numai la interior.

Întreținere și depozitare:
    -Scăriţa trebuie să rămână curată și fără murdărie sau alte 
materiale străine.
    -Nu așezați sau depozitați materiale pe scăriţă.
    -Țineți scăriţa de montanți sau apărătoare în timpul transportului. 
Uzura și vibrațiile din timpul transportului pot fragiliza produsul, 
inspectați-l întotdeauna înainte de utilizare, dar și înainte de 
depozitare sau păstrare.
    -Depozitați scăriţa într-un loc uscat, curat, ferit de lumină și 
umiditate.

Інструкція з техніки безпеки: драбина (UA)

ADEO SERVICES SAS — 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 
59790 RONCHIN — FRANCE (ФРАНЦІЯ)

    -З метою безпеки дотримуйтеся інструкції з експлуатації та 
прочитайте посібник. Зберігайте цей посібник для подальшого 
використання. 
    -Максимальне навантаження, включно з користувачем, 
обладнанням і приладдям тощо: 150 кг. 
    -Максимальна кількість користувачів на драбині: 1 людина.
    -Заборонено використовувати драбину на схилах або ділянках 
зі складним рельєфом. Поверхня повинна бути твердою та 
горизонтальною.
    -Ставайте на драбину обома ногами, не ставте одну ногу на 
край драбини, щоб дотягнутися до розташованих далеко 
предметів.
    -Не ставайте на поруччя.
    -Не намагайтеся дотягнутися до розташованих дуже далеко 
предметів, адже це призведе до втрати стійкості драбини. 
    -Не використовуйте драбину для виконання робіт з 
електричним обладнанням під напругою.
    -Встановлюйте драбину навпроти місця виконання робіт.
    -Для використання драбини повністю розкладіть її та 
зафіксуйте платформу в робочому положенні. 
    -Не пересувайте драбину, коли на ній знаходяться люди.
    -Перед використанням драбини встановіть безпечні умови 
праці (наприклад, у разі роботи поруч із дверима їх необхідно 
замкнути).
    -Не використовуйте драбину на вулиці за несприятливих 
погодних умов (сильний вітер, дощ тощо).
    -Не стійте занадто довго на драбині, робіть періодичні 
перерви (утома є фактором ризику).
    -Під час роботи на драбині не підіймайте занадто важкі 
предмети.

Не використовуйте пошкоджену драбину.
Переконайтеся в тому, що сходинки чисті (на них немає бруду, 
слідів маслянистих речовин тощо).
Переконайтеся в наявності нековзних накладок.
Перед використанням обладнання завжди використовуйте 
відповідне спорядження (взуття з твердою підошвою).
Заборонено змінювати конструкцію виробу.
Уважно прочитайте посібник і зверніть увагу на знаки на драбині.
Користуватися виробом можна, тільки якщо ви добре 
почуваєтеся.
Драбину призначено для тримання користувача й обладнання 
або приладдя максимальною масою 150 кг. Заборонено 
перевищувати максимальне навантаження 150 кг.

Порядок дій перед початком експлуатації.
    -Перевірте стан драбини, чи на місці всі деталі, чи вони 
справні.
    -Перевірте стан сходинок і петель: їх має бути затягнуто, на 
них не має бути ознак корозії або пошкоджень.  
    -Перед використанням сходинки та драбина в цілому повинні 
бути чистими (без слідів олії, фарби, бруду, маслянистої 
речовини).
    -Перевірте справність деталей (заклепок, гвинтів тощо), 
відсутність пошкоджень, ознак корозії або деформації.
    -Не використовуйте виріб, якщо хоча б одну деталь відсутня 
або її пошкоджено.
    -Не ремонтуйте самостійно пошкоджений виріб без дозволу 
виробника.
    -Якщо виріб зазнав надмірно агресивної дії хімічних 
корозійних речовин, високих температур, на ньому є сліди 
деформації, навіть часткові, припиніть експлуатацію виробу та 
позбудьтеся його.

Установка драбини перед використанням.
    -Установіть драбину на рівній, стійкій і неслизькій поверхні. 
Якщо драбину встановлено на недуже слизькій поверхні, 
зафіксуйте драбину наскільки це можливо, щоб виключити 
небажані переміщення.
    -Не ставте драбину на підставку для збільшення висоти й не 
кладіть нічого під драбину для вирівнювання поверхні.

Правильна експлуатація виробу.
    -Не намагайтеся дотягнутися до розташованих дуже далеко 
предметів, адже існує ризик втрати рівноваги та (або) нахилу 
драбини.
    -Підіймаючися драбиною, тримайтеся за бічні стійки, а також 
будьте обережні. Зберігайте обережність, штовхаючи або 
підтягуючи до себе будь-які предмети при знаходженні на 
драбині, а також зберігайте рівновагу на сходинках, виконуючи 
роботу на висоті або з використанням інструментів.
    -Не рухайте драбину посмиком або стрибками (або іншим 
способом), перебуваючи на ній або піднімаючись на неї.
    -Не використовуйте драбину як платформу, сходні або 
елемент міцності.
    -Якщо виріб оснащено полицею (для розміщення аксесуарів), 
не ставайте й не сідайте на цю полицю, якщо її спеціально не 
призначено для цього.
    -Не використовуйте аксесуари або деталі, що не входять у 
комплект поставки та їх не затверджено виробником цієї 
драбини.
    -Цей виріб було розроблено для побутового використання в 
приміщеннях.

Догляд і зберігання.
    -Слідкуйте за тим, щоб драбина залишалася чистою без 
забруднень або слідів сторонніх речовин.
    -Не кладіть і не зберігайте на драбині різні матеріали.
    -Під час транспортування тримайте драбину за бічні стійки 
або поруччя. Зношування і вібрації під час транспортування 
можуть знизити міцність виробу, тому завжди перевіряйте його 
стан перед використанням і зберіганням.
    -Зберігайте драбину в сухому, чистому місці, захищеному від 
світла та вологи.

Instrukcja bezpieczeństwa / Stołek rozkładany typu schodki (PL)

ADEO SERVICES SAS - 135 rue SADI CARNOT, CS 00001, 59790 
RONCHIN - FRANCJA

    •W celu zapewnienia bezpieczeństwa należy postępować zgodnie 
z zaleceniami dotyczącymi użytkowania poprzez zapoznanie się z 
instrukcją. Instrukcję  zachować do użycia w przyszłości. 
    •Maksymalne obciążenie, obejmujące użytkownika oraz sprzęt i 
narzędzia itd.: 150 kg. 
    •Maksymalna liczba użytkowników na stołku: 1.
    •Nie wolno nigdy używać stołka na podłożu pochyłym lub 
nierównym. Podłoże musi być solidne i poziome.
    •Należy stawiać obie stopy na stopniu – nigdy nie trzymać jednej 
stopy obok stopnia, aby uzyskać dodatkowy zasięg na wysokości.
    •Nie wchodzić na poręcz.
    •Nie należy próbować dotrzeć do przedmiotów znajdujących się 
zbyt daleko, ponieważ stołek może stać się niestabilny. 
    •Nie należy używać stołka do prac elektrycznych pod napięciem.
    •Podczas użytkowania należy umieścić stołek dokładnie 
naprzeciwko miejsca, w którym prace mają zostać wykonane.
    •Przed użyciem produktu należy całkowicie rozłożyć stołek aby 
sprawdzić, czy platforma jest zablokowana w prawidłowej pozycji. 
    •Nie przemieszczać stołka, kiedy stoi na nim jakakolwiek osoba.
    •Przed użyciem stołka należy odpowiednio zabezpieczyć miejsce 
wykonywania pracy (na przykład poprzez zamknięcie drzwi na klucz, 
jeśli praca jest wykonywana w pobliżu drzwi).
    •Nie używać stołka na zewnątrz, jeśli warunki pogodowe nie są 
dobre (zbyt silny wiatr, deszcz itp.).
    •Unikać zbyt długiego przebywania na stołku bez regularnych 
przerw (zmęczenie stanowi zagrożenie).
    •Nie przenosić zbyt dużych ciężarów podczas pracy na stołku.

Nie używać stołka, który jest uszkodzony.
Upewnić się, że stopnie są czyste (bez zabrudzeń, smaru itp.).
Upewnić się, że podkładki antypoślizgowe są na miejscu.
Przed użyciem produktu należy zawsze założyć odpowiednie środki 
ochrony indywidualnej (obuwie z twardą podeszwą).
Nigdy nie modyfikować produktu w jakikolwiek sposób.
Należy uważnie przeczytać instrukcję i zwrócić uwagę na piktogramy 
umieszczone na stołku.
Produkt może być używany tylko przez osoby znajdujące się w 
dobrej kondycji fizycznej.
Stołek został zaprojektowany tak, aby utrzymać ciężar użytkownika, 
a także sprzętu lub narzędzi, z ograniczeniem do maksymalnego 
obciążenia wynoszącego 150 kg. Nie wolno nigdy przekraczać 
maksymalnego obciążenia wynoszącego 150 kg.

Przed użyciem:
    •Sprawdzić stołek– nie powinno brakować żadnych części i żadne 
części nie mogą być uszkodzone.
    •Sprawdzić poszczególne stopnie i zawiasy: nie mogą być 
poluzowane, skorodowane ani uszkodzone.  
    •Przed użyciem stopnie / wszystkie elementy produktu muszą być 
czyste (bez żadnych pozostałości oleju, farby, błota, smaru).
    •Należy sprawdzić, czy poszczególne elementy (nity, śruby itp.) są 
w dobrym stanie – nie mogą być w żaden sposób uszkodzone, 
skorodowane lub zniekształcone.
    •Nie należy używać produktu w przypadku braku części lub ich 
uszkodzenia.
    •Nie naprawiać uszkodzonego produktu bez zgody producenta.
    •Jeśli produkt został w nadmiernym stopniu narażony na działanie 
żrących substancji chemicznych lub wysokiej temperatury i w 
związku z tym wykazuje trwałe, nawet częściowe odkształcenie, 
należy zaprzestać korzystania z produktu i wycofać go z 
użytkowania.

Ustawienie stołka przed użyciem:
    •Ustawić stołek na płaskiej, stabilnej, nieśliskiej powierzchni. Jeśli 
stołek jest ustawiony na lekko śliskiej powierzchni, należy 
zabezpieczyć go tak bardzo, jak tylko jest to możliwe, aby nie mógł 
nadmiernie się poruszać.
    •Nie umieszczać niczego pod stołkiem w celu zwiększenia 
wysokości lub dostosowania do nierównych powierzchni.

Prawidłowe użytkowanie produktu:

    •Nie należy próbować docierać do miejsc, które są zbyt daleko; 
istnieje ryzyko utraty równowagi i/lub przewrócenia się stołka.
    •Przy wchodzeniu należy trzymać się bocznych słupków i zawsze 
zachować ostrożność podczas wchodzenia na stołek. Zachować 
ostrożność podczas pchania lub ciągnięcia jakichkolwiek 
przedmiotów na stołku, utrzymywać równowagę podczas pracy na 
stopniu z narzędziami i na dużej wysokości.
    •Nie przesuwać stołka poprzez „chodzenie” lub „podskakiwanie” 
(lub w jakikolwiek inny sposób), stojąc na nim lub podczas 
wchodzenia.
    •Nie wolno używać stołka jako platformy, deski lub wzmocnienia.
    •Jeśli dostarczono lub zainstalowano półkę (w celu umieszczenia 
akcesoriów), nie wolno nigdy wspinać się na nią, ani na niej siadać – 
nie jest ona przeznaczona do utrzymania ciężaru użytkownika.
    •Nie stosować żadnych akcesoriów lub części, które nie zostały 
dostarczone lub zatwierdzone przez producenta tego stołka.
    •Produkt jest przeznaczony do użytku domowego, w 
pomieszczeniach zadaszonych.

Konserwacja i przechowywanie:
    •Stołek musi zawsze pozostawać czysty i wolny od brudu lub 
jakichkolwiek ciał obcych.
    •Nie wolno kłaść lub przechowywać żadnych materiałów na 
stołku.
    •Podczas przenoszenia należy trzymać stołek za słupki lub 
poręcz. Drgania i wibracje podczas przenoszenia mogą 
spowodować osłabienie produktu – należy zawsze ponownie 
sprawdzić go przed użyciem, a także przed magazynowaniem lub 
przechowywaniem.
    •Stołek powinien być przechowywany w czystym i suchym 
miejscu, z dala od światła i wilgoci.

Instrucciones de seguridad / Taburetes (ES)

ADEO SERVICES SAS - 135, rue SADI CARNOT – CS 00001, 
59790 RONCHIN (Francia)

    -Para su seguridad, respete las instrucciones de uso y lea el 
manual. Conserve el manual para futuras consultas 
    -Carga máxima, incluido el usuario y el material, herramientas, 
etc.: 150 kg 
    -Número máximo de usuarios sobre el taburete: 1
    -No utilizar nunca el taburete en terrenos inclinados o irregulares. 
El suelo debe ser firme y horizontal
    -Colocar los dos pies en el taburete, no apoyarse nunca en un 
solo pie para alcanzar una altura alejada
    -No subirse a la barandilla
    -No intentar llegar a objetos demasiado alejados, porque el 
taburete se volverá inestable 
    -No utilizar el taburete para trabajos de electricidad bajo tensión.
    -Utilizar y colocar el taburete de frente al lugar donde se deba 
intervenir
    -Desplegar completamente el taburete antes de utilizar el 
producto, y comprobar que la plataforma está bloqueada en su 
posición. 
    -No mover el taburete si hay una persona subida a él
    -Proteger el entorno de trabajo antes de utilizar el taburete (por 
ejemplo, bloquear las puertas si se trabaja cerca de alguna)
    -No utilizar el taburete en el exterior si las condiciones 
meteorológicas no son buenas (viento excesivo, lluvia, etc.)
    -Evitar pasar demasiado tiempo en el taburete sin hacer pausas 
regulares (la fatiga es un riesgo)
    -No llevar cargas demasiado pesadas cuando se trabaja sobre el 
taburete

No utilizar un taburete deteriorado.
Comprobar que los peldaños están limpios (sin suciedad, grasa etc.)
Comprobar que las conteras antideslizantes están bien colocadas.
Antes de utilizar el producto, asegurarse siempre de utilizar el 
equipo adecuado (calzado con suela dura) 
No modificar nunca el producto en modo alguno.
Leer atentamente el manual y prestar atención a los pictogramas 
que figuran en el taburete.
Utilizar el producto únicamente si se está en buenas condiciones 
físicas.
El taburete está diseñado para soportar el peso del usuario, pero 
también el material o herramientas, hasta una carga máxima de 150 
kg. No sobrepasar nunca la carga máxima de 150 kg.

Antes de utilizar el producto:
    -Inspeccionar el taburete. No debe faltar ninguna pieza ni 
presentar daños
    -Inspeccionar los peldaños y bisagras: no deben estar sueltos,  
corroídos ni deteriorados.  
    -Antes de utilizar el producto, los peldaños y el conjunto del 
taburete deben estar limpios (sin restos de aceite, pintura, barro, ni 
grasa).
    -Comprobar el buen estado de las piezas (remaches, tornillos, 
etc.): no deben estar dañadas, corroídas ni deformadas.
    -No utilizar el producto si le falta alguna pieza o está dañada.
    -No reparar uno mismo un producto dañado y sin la autorización 
del fabricante.
    -Si el producto ha estado expuesto excesivamente a agentes 
químicos corrosivos o al calor, y como consecuencia presenta 
deformaciones permanentes, aunque sean parciales, no se puede 
utilizar y debe desecharse.

Instalación del taburete antes del uso:
    -Situarlo sobre una superficie plana, estable, y no deslizante. Si el 
taburete se coloca sobre una superficie ligeramente deslizante, 
asegurarlo en la medida de lo posible para que no se produzcan 
movimientos excesivos.
    -No colocar un soporte por debajo del taburete para incrementar 
la altura ni colocar sobre un calzo para nivelar un suelo irregular.

Uso correcto del producto:
    -No intentar llegar a lugares muy alejados, por el riesgo de que se 

pierda el equilibrio y/o se vuelque el taburete.
    -Agarrarse a los montantes laterales del taburete al subirse y 
tener cuidado al situarse sobre él. Prestar atención cuando se 
empuje o tire de algo mientras se esté sobre el taburete. Mantener 
el equilibrio en los peldaños cuando se trabaje con herramientas y 
en altura.
    -No mover el taburete haciéndolo «caminar» o «saltar» (ni de 
ninguna otra manera) cuando se está encima o al subirse.
    -No utilizar el taburete como una plataforma, una plancha o un 
refuerzo.
    -Si se suministra o se instala una mesa auxiliar (para colocar 
accesorios), no subirse ni sentarse nunca sobre ella, ya que no está 
prevista para soportar el peso del usuario.
    -No utilizar ningún accesorio o pieza no suministrado o aprobado 
por el fabricante de este taburete.
    -El producto se destina a un uso doméstico y en interiores.

Mantenimiento y almacenamiento:
    -El taburete debe mantenerse limpio y exento de suciedad u otros 
materiales extraños.
    -No colocar ni almacenar materiales sobre el escalón.
    -Durante el transporte, sostener el taburete por los montantes o la 
barandilla. El desgaste y las vibraciones durante el transporte 
pueden debilitar el producto. Se debe inspeccionar siempre antes de 
utilizarlo, almacenarlo o guardarlo.
    -Almacenar el taburete en un lugar seco y limpio, protegido de la 
luz y de la humedad.


